
会議速報 

 

開催概要 

○名称：第１１回 南区自治協議会 

○日時：平成３１年２月２７日（水）午後１時～３時４５分 

○場所：新潟市南区役所４階 講堂 

○出席委員：斎藤栄樹委員，山際和美委員，田村義三郎委員，青木智子委員， 

小林 誠委員，小柳雅弘委員，有田正己委員，小林公子委員， 

鞠子幸一委員，冨井 敦委員，笹川和代委員，内城大三郎委員， 

寺澤和江委員，梅津繁明委員，渡邊喜夫委員，小嶋ノリ委員， 

豊岡博子委員，渋川博子委員，大那 孝委員，町屋参吉委員， 

山宮勇雄委員，児玉一幸委員，田中容子委員，早見真由美委員， 

小田信雄委員                  以上２５名 

 

○欠席委員：関根功雄委員，原 正行委員，鈴木照子委員，本間智美委員， 

和泉美春委員 

 

○事務局 ：渡辺区長，高野副区長，佐藤地域総務課長補佐，藤村地域総務課長補佐， 

岡村地域総務課主幹，新井田同主幹，立川同主幹，宮本同係長， 

笠原同主査，池田同副主査，野田同主事 

 

○関係課 ：内藤区民生活課長，田中健康福祉課長，靏巻産業振興課長補佐， 

吉田建設課長，島倉味方出張所長，登石月潟出張所長， 

川﨑農業委員会事務局長，長谷部教育支援センター所長， 

牛膓白根地区公民館長，赤塚建設課長補佐 

 

審議内容等 

１ 開 会 

 

２ 報告・連絡事項 

（１） 総合ハザードマップの全戸配布について（防災課） 

  本間防災課主幹，西野危機管理防災局参事が，資料１に基づき，総合ハザードマ

ップの全戸配布について説明しました。 

  委員からは，「マップに民間の避難所が入っていないが，民間の避難所も入れた方

がいいのではないか」，「緊急告知ＦＭラジオ購入補助について，今後も予算措置を

講じていただきたい」などの質問・意見がありました。 

 

（２） 平成３１年度南区予算案及び南区役所組織改正について（地域総務課） 

  高野副区長が，資料２に基づき，平成３１年度南区予算案及び南区役所組織改正

について説明しました。 

  委員からは，「地域おこし協力隊は，南区のどこに配置するのか」などの質問があ

りました。 



（３）部会報告 

  各部会長（第３部会を除く）が，資料３に基づき，各部会の協議内容について報告

しました。 

 

（４）平成３１年度区バス等の運行について（地域総務課） 

高野副区長が，資料４に基づき，平成３１年度区バス等の運行について説明しま

した。 

 

（５）国道８号白根バイパス全線開通イベント及び記念式典について（建設課） 

  赤塚建設課長補佐が，その他資料に基づき，国道８号白根バイパス全線開通イベン

ト及び記念式典について説明しました。 

  委員からは，「シャトルバスは，車椅子の方でも乗車できるか」などの質問がありま

した。 

 

（６）その他 

  委員から「３月３日（日）午前１０時から笹川邸で開催されるひなまつりを楽しむ

会にぜひおいでいただきたい」とのお知らせと，「以前要望した白根地域生活センター

体育館の段差解消について，すぐに対応していただきました」との意見がありました。 

 

３ 市長との懇談会 

 ・２０１９年度 新潟市の取り組み 

  中原市長が，２０１９年度新潟市の取り組みについて説明しました。 

  委員から「南区自治協議会部会の役割検討特別部会の取り組み」，「にいがた南区創

生会議の取り組み」，小林小学校６年生児童から「未来創造教室の取り組み」について

発表がありました。 

  また，委員から「国道８号の渋滞解消及び新幹線の空港乗り入れをお願いしたい」

などの意見がありました。 

 

４ 次回全体会の日程について 

平成３１年３月２７日（水）午後２時３０分から 南区役所４階講堂 

 

５ 閉会 

 

事前配布資料 

 資料１ 総合ハザードマップの全戸配布について 

 資料２ 平成３１年度南区の主な事業 

 

当日配布資料 

 資料３ 部会報告 

 資料４ 平成３１年度区バス等の運行について 

 その他資料 平成３１年２月１７日発行 南区役所だより「みなみ風」 

     ２０１９年度 新潟市の取り組み 


